
Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László
az Országgyű lés elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló
46/1994. (IX. 30.) OGY határozat 91 . §-ára, kérdést kívánunk feltenni Balog Zoltán úrnak, az
emberi erőforrások miniszterének,

„A tanárok emberi méltóságáról és a jogbiztonságról — avagy mi az igazság Kaszás Zoltá n
iskolaigazgató felmentése ügyében? ”

címmel.

Kérdésünkre írásbeli választ kérünk Miniszter Úrtól, azért tőle, mert az egyes miniszterek, valamint a
Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatáskörér ől szóló 212/2010 . (VII. 1 .) Korm .
rendelet 41 . § i) pontja szerint ő a Kormánynak az oktatásért felel ős tagja, ezért kérdésem
megválaszolása az ő feladatkörébe tartozik .

Tisztelt Miniszter Úr!

A munkaügyi bíróság els ő fokon, a Fővárosi Törvényszék pedig másodfokon jogerősen visszahelyezte
Kaszás Zoltán budapesti, XVI . kerületi iskolaigazgatót vezetői beosztásába . Megállapította, hogy az
önkormányzat jogellenesen bocsátotta el . Dr. Hoffmann Rózsa köznevelésért felel ős államtitkár az
ítéletnek megfelelően 2013 . augusztus 28-án visszahelyezte őt igazgatói pozíciójába. Két nappal
később, augusztus 30-án azonban felmentette vezet ő i beosztásából . A két papírt tíz nappal később,
szeptember 9-én, egyébként kettő perc eltéréssel vetették át az iskolaigazgatóval .
Az iskolaigazgató írásbeli indoklást kért, miért mentették fel . Hoffmann Rózsa azt írta, hogy 2013
augusztusában vált számára ismertté egy 2012 . november 22-én lezárult önkormányzati ellenőrzés
jegyzőkönyve, amely szabálytalanságokat tárt fel az iskola működésében, és ezért mentette fel az
iskolaigazgatót kettő nappal a visszahelyezése után.

A K/12303 . számon benyújtott írásbeli kérdésben az iránt érdekl ődtünk Miniszter Urtól, hogy mit
vétett Kaszás Zoltán, ami miatt ezt a méltatlan eljárást alkalmazták vele szemben .

Az Ön nevében és megbízásából válaszoló Doncsev András államtitkár a következ őket írta: „A
bírósági ítélet Kaszás Zoltán eredeti félmentésének okait, a tényállást nem vizsgálta, eljárási hiba miatt
semmisítette meg az eredeti határozatot . A jelzett körülmények azonban jelenleg is fennállnak, azo k
kapcsán Kaszás Zoltán igazgatói mivoltába vetett bizalom alapjaiban rendült meg. A bírósági ítélet a
munkáltatót az eredeti állapot helyreállítására kötelezte, arra azonban már nem, hogy a jöv őre nézve is
fenntartsa a jelzett állapotot . ”

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
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Szeptember 23-án azonnali kérdést intéztünk az ügyben Hoffmann Államtitkár Asszonyhoz A/12353 .
számon, melyre Államtitkár Asszony egyebek mellett a következőket válaszolta : „Nyilván nem ké t
perc múlva szereztem róla tudomást, hogy eljárás folyik ellene, hanem ezt korábban tudtam, de elege t
tettem a másodfokú bíróság döntésének, majd miután olyan személyr ől van szó, aki ellen eljárá s
folyik, én úgy ítéltem meg, hogy egy ilyen személyt nem nevezhetek és nem is nevezek ki igazgatóna k
( . . .) Az eljárás lefolytatása után majd meglátjuk, hogy hogyan ítélkezik a bíróság, és hogyan lehe t
ügyében dönteni .”

Tisztelt Miniszter Úr !

Álláspontunk szerint itt egy közmegbecsülésnek örvendő tanárember szándékos megalázása folyik a
minisztérium részérő l . Ez a módszer is jól példázza a kormánynak az igazságszolgáltatáshoz való
viszonyát .

Kérjük Önt, szíveskedjék tájékoztatást a következ őkrő l :

1. A két, fent idézett államtitkári válasz közül melyik igaz? Nem kívánja-e Miniszter Úr legalább a z
egyiket felülbírálni ?

2. Mikor ismeri be Miniszter Úr, hogy jogellenesen, a bíróság ítéletét semmibe véve és kijátszv a
jártak el akkor, amikor visszahelyezték, majd két nap múlva felmentették Kaszás Zoltá n
iskolaigazgatót?

3. Miért keresi a célhoz (nevezetesen Kaszás Zoltán eltávolításához) a nemtelen eszközöket a tárca?

Várjuk megtisztel ő válaszát .

Budapest, 2013 . október 10 .

Dr . Bárányi ergely
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